
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 39º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 16 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Ao 16 (dezesseis),dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil 
e vinte e dois), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 
Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Marcos 
Aurélio Alves de Morais; que ao constatar a presença dos senhores 
Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, 
Luiza Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de Nogueira, , Max 
Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel 
Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente declara 
aberta a Sessão convidando o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira 
para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 
Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em 
pauta: Oficio nº 133/2022 do poder executivo acompanhado do 
Projeto de Lei nº 030/2022 que dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito adicional especial a lei orçamentária anual do 
município. Projetos de Decretos nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 
010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017,018/2022.  No Grande 
Expediente: O Vereador Genilson Santana de Nogueira; 
cumprimentou os Vereadores(a), pessoas presentes e todos que 
acompanham pela FM boas, amigos, Edvaldo Barbosa, assessor 
Assuero, Lucas, “irmãozinho” e Agnaldo, sempre presentes na sessão, 
agradeceu a Deus pelo momento. Iniciou falando sobre os títulos de 
cidadão, dizendo que é sempre bom saber em quem estão votando, e 
os seus agraciados é o policial Delgineto, e o Deputado Estadual 
George Soares, agradeceu ao Prefeito e a secretaria de obras do 
município, por estarem fazendo as estradas vicinais do município, 
principalmente as que dão acesso a comunidade de arapuá, indicação 
de sua autoria e do Vereador Hudemberg, agradeceu a Paulo Cezar 
pelas luminárias, mas está faltando algumas conclusões, encerrou sua 
fala agradecendo a oportunidade. O Vereador Hudemberg Oliveira; 



                                                                                   

cumprimentou todos os presentes, usava a tribuna para falar sobre a 
escola da comunidade de arapuá, pois, foi procurado por alguns pais, 
pedindo a limpeza da frente daquela escolar; falou sobre as estradas 
que liga a comunidade de arapuá, pedindo a conclusão das mesmas, 
pois, algumas foram interrompidas, de ante mão pedia ao secretário 
pela continuidade das obras, encerrou agradecendo a oportunidade. 
O Vereador Marcio Morais; Cumprimentou todos os ouvintes, todos 
que acompanham a sessão através da folha potiguar, Vereadores(a), 
amigo Emerson da comunidade de pau branco; falou sobre a festa da 
padroeira que será iniciada e que seja uma festa brilhante, falou sobre 
sua indicação que está na casa, pedindo apoio dos colegas 
Vereadores, sobre as que foram aprovadas, já estão sendo feitas, 
falou da felicidade do início da obra da ponte do boqueirão que dá 
acesso a várias comunidades, uma das maiores obras que será feita, 
o Governo Municipal está de parabéns, falou sobre a pavimentação da 
comunidade de boqueirão, que também será privilegiada, comentou 
sobre o pórtico da cidade, e as estradas que estão sendo feitas com 
material de boa qualidade; falou sobre a licitação que será feita para 
colocar a grama do estádio o “Pascoal”, que possa melhorar cada vez 
mais, a palavra é gratidão, encerrou agradecendo. O Vereador Max 
Morais; cumprimentou os Vereadores(a), todos que acompanham 
pela folha potiguar; iniciou falando das ações do Governo Municipal, 
sobre as estradas vicinais, parede dos caldeirões, a parede que dá 
acesso a comunidade de Santana, a estrada da comunidade de 
pindoba, parceria com governo de Apodi que é de grande importância, 
pois, há tempos que Felipe Guerra não tinha parceria para solucionar 
esses problemas; disse que a comunidade receberá lâmpadas LED, 
solicitação dos Vereadores Marcos Aurélio e Marcio Morais; ficou 
muito bonita com a pavimentação, comentou ainda sobre as estradas 
da comunidade de arapuá e demais adjacentes; disse que a 
pavimentação continua na cidade, em algumas ruas já concluídas, 
sendo muito importante o trabalho do Governo. Destacou a 
importância da obra do pórtico na entrada da cidade, e com certeza 
receberá um atrativo a mais; comentou sobre a passagem molhada do 
boqueirão, muito importante para o município; registrou a presença do 
vice-Prefeito na APRUCS, acompanhada do SEBRAI, que era 



                                                                                   

anunciar o funcionamento da queijeira de Santana, será uma renda a 
mais, falou, também, sobre a granja que está gerando emprego e 
renda, pediu a população a participação na festa da padroeira. Na 
Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: Projetos de Lei 

nº 004/2022 do poder legislativo que estabelece prioridade no atendimento em 
estabelecimentos públicos e privados as pessoas com transtorno de aspecto 

autista-TEA, o mesmo foi aprovado por vereadores presentes. Projetos de 
Decretos nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 012, 013, 014, 
015, 016, 017,018/2022, foram para votação e aprovados por 
vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  
Nas Explicações Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra 
como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 
sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 16 de novembro de 2022. 


